Navnelege

Start med, at alle SKAL hilse på hindanden, og opgaven er at de skal finde et system, der går at alle får hilst. ”halskæden” .  Matematiknørderi: beregn antallet af håndtryk
((Antal elever -1)/2)*antal elever

Associationsleg: Sig dit navn og en ting/dyr, der starter med samme forbogstav 
Enten tage hver enkelt elev hele vejen rundt, eller kaste med bold

Tillægsordsleg: Dejlige Dennis, Skønne Søren, Platte Peter – ligesom associationslegen 

Alfabetisk rækkefølge

De skal hurtigst muligt dele sig op i alfabetisk rækkefælge, og bagefter skal de danne med kroppe, arme osv deres forbogstav. 

Navnefisk? De starter med 2 konkurrerende grupper, hvor resten står i midten. De første gruppe siger ”Alle dine, der starter med A”. Hvis der er nogen i gruppen, der starter med A, går de over til modstanderen, hvis ikke siges der fisk. 

Den klassiske
Den klassiske med at kunne ALLE navnene. Den første siger sit navn, den næste siger forrige navn + sidst eget, den næste siger forgående + sit eget osv. 

2 Navnelege med bold

Klassisk, man kaster bolden og den der griber siger sit navn

Udvidet- man skal sige navnet på den man kaster til. 


Underskriftindsamling.

Læreren laver 5 påstande og vælger  5 elever, der skal indsamle underskrifter til påstandene.
[bookmark: _GoBack]Eks. Jeg kan danse, jeg kan synge som Justin Bieber, jeg kan moon walke. Herfter skal de 5 elever indsamle navne/underskrifter på påstandende. Efter 2-3 minutter, samles underskriftindsamlingerne sammen, og læreren skal nu tjekke påstandene. Eks. ”Jonas, du har skrevet under på, at du kan synge som Justin Bieber- lad os høre.” 

Torpedo

Stiller sig i en cirkel med én elev i midten. Eleven i midten er en torpedo. Læreren skyder torpedoen af sted ved at sige et navn på en elev i cirklen. Eleven, der er torpedo, skal så gå imod den elev, der bliver nævnt, hvorimod den nævnte elev skal skynde sig at sige navnet på en anden elev, så torpedoen skifter retning. (kræver at torpedoen har styr på navnene ). Når torpedoen har ramt en elev, byttes der plads. 

Vis dit navn med bevægelse og stavelser

En elev i midten af cirklen. Eleven i midten skal lave en bevægelse til hver stavelse i sit navn. Eks. Jes (venstre arm op) per ( dreje rundt). De andre elever, skal så sige Hej Jesper imens de også laver bevægelserne, hvorefter der kommer en ny elev ind i midten.
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